

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№ 4665/1964/2010 г.

гр. Варна

Варненският административен съд, трето отделение, двадесет и четвърти състав на девети април 2010 г., в закрито заседание в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: БОРИСЛАВ МИЛАЧКОВ

като разгледа докладваното от председателя административно дело №2977 по описа за 2009 година за да се произнесе взе предвид следното:

Производството по делото е образувано по жалба на Сдружение за оптимизиране на правосъдието и администрацията, представлявано от Юлиан Чолаков и Политическа партия „ЗЕЛЕНИТЕ“ Местна организация – Варна срещу Заповед №РИ-09-8500-18/08.06.2009 г. на Областният управител на област с административен център Варна, с която е определено „Холдинг Варна“ АД, за купувач на правото на собственост върху 122 дка. имоти частна държавна собственост.

На 07.04.2010 г. в деловодството на съда е постъпила молба от Гражданско сдружение „Зелена Варна“, представлявано от Кръстю Кръстев, с искане за конституиране на сдружението, като страна по делото. В молбата се твърди, че сдружението се присъединява към жалбата срещу процесната заповед подадена от Сдружение за оптимизиране на правосъдието и администрацията и от ПП „Зелените“.

Съдията-докладчик констатира, че искането за присъединяване на сдружението, като страна по делото е недопустимо. Съображенията на съда за това са следните:

В мотивите на определение №4273/31.03.2010 г. на ВАС, ясно е посочено, че Заповед №РИ-09-8500-18/08.06.2009 г. на Областният управител на Варна представлява индивидуален административен акт. Правилата за оспорване на индивидуални административни актове е уредена в Раздел I на Глава X от АПК. В този раздел не е предвидена възможност за присъединяване на жалбоподатели или други страни в производството. Подобна възможност е предвидена при обжалването на общи и нормативни административни актове, но не и на индивидуални такива.

Предвид изложеното, съдът

РАЗПОРЕДИ:

Оставя без уважение молбата на Гражданско сдружение „Зелена Варна“, представлявано от Кръстю Кръстев, с искане за конституирането му, като страна по делото.

Разпоредването може да се обжалва в 7-дневен срок от съобщаването с частна жалба пред ВАС по реда на Глава XIII от АПК.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: